

ГАРФ, пр. 19884,
фв. 1, д. 34, кв. 41.

1

8/054 ЛЛ

Первому заместителю Председателя
Правительства Российской Федерации

2126 (129)

Бурбулису Г.Э.

28.01.92

01-26/30.

Уважаемый Геннадий Эдуардович!

В настоящее время значительное количество зерна поступает по импорту в счет кредитов, предоставленных бывшему Союзу. Распределение его между суверенными государствами производится пропорционально объемам, предусмотренным к поставке по импорту в Соглашении по продовольственному обеспечению в 1992 году, подписанному представителями всех двенадцати государств.

Вместе с тем, суверенные государства не оплачивают фракт за полученные хлебопродукты и не предоставили соответствующих гарантий Внешкономбанку.

При этом сложилось крайне напряженное положение с оплатой фракта за доставку хлебных грузов. Задолженность на начало года составляла свыше 200 млн. долларов США. В этой ситуации судовладельцы ограничивают перевозку зерна, что сдерживает его поступление по уже заключенным соглашениям.

Аналогичные вопросы возникли по оплате процентов за обслуживание кредитов и возмещению государственного долга.

В условиях острого дефицита зерна в Российской Федерации представляется необходимым рассмотреть в Правительстве России с участием Российского государственного комитета по экономическому сотрудничеству с государствами СНГ, Комитета по хлебопродуктам России, Комитета по внешним экономическим связям при МВЦе России, Внешкономбанка СССР, ВАО "Экспортхлеб" вопросы возмещения расходов за импорт хлебопродуктов и дальнейшего распределения поступающего зерна.

Прошу Вашего решения.

Председатель Комитета

Л.С. Чешинский

Верно: генерал
В.Р. Калашников